
AZ ECONET.HU MÉDIA ÉS VAGYONKEZELŐ 

NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA 

A SZIGET KFT. AKVIZÍCIÓRÓL 

 

I. Az econet.hu Média és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (1117 Budapest, Hauszmann Alajos u. 3., Cg. 01-10-

043483) ezúton teszi közzé, hogy a 100 százalékos tulajdonában álló 

leányvállalata, az EST Media Group Vagyonkezelő Korlátolt 

Felelősségű Társaság (1036 Budapest, Lajos u. 74-76, Cg. 01-09-

885471, a továbbiakban EMG) 2010. november 29-én a Szigerta Invest 

Kft. és a Volt Invest Kft. felé teljesítette a Sziget Kulturális 

Menedzser Iroda Korlátolt Felelősségű Társaság (1033 Budapest, 

Hajógyári-sziget hrsz. 23796/17., Cg. 01-09-263756) felvásárlására 

vonatkozó szerződések szerint ekkor esedékes, mintegy 1,45 milliárd 

forintos fizetési kötelezettségét. Emellett a felvásárlásra 

vonatkozó szerződések szerint a Volt Invest Kft-nek járó 1.000.000 

db. econet.hu részvényből 211 forintos elszámoló áron átadott 

500.000 db-ot és megállapodott vele abban, hogy a fennmaradó 500.000 

db. részvényt 2011. január 15-ig fogja átadni.  

 

A felvásárlási tranzakció részeként a Sziget Kft. törzstőkéje is 

felemelésre került, melynek keretében a Sziget Kft. 100 százalékos 

tulajdonába került a VOLT Event Kft., amely a soproni VOLT Fesztivál 

és a zamárdi Balaton Sound Fesztivál 50 százalékos jogtulajdonosa. 

Ezzel a két érintett fesztivál az eddigi 50 százalék helyett 100 

százalékban a Sziget Kft. érdekeltségébe került. A törzstőke-emelés 

és az EMG vételár fizetése folytán 2010. november 29-től a Sziget 

Kft. tulajdonosi szerkezete is átalakult, az alábbiak szerint: 

 

EST Media Group Kft.:   51% 

Szigerta Invest Kft.:   39% 

Volt Invest Kft.:   10% 

 

A Sziget Kft. tulajdonosi szerkezetének fenti átalakulásával együtt 

a cég vezetése is kibővült: az eddig Gerendai Károly és Takács Gábor 

urak (a Sziget Fesztivál főszervezői) ügyvezetésével működött 



társaságot a jövőben a Fülöp Zoltán és Lobenwein Norbert urakkal (a 

VOLT Fesztivál alapítói és a Balaton Sound főszervezői) kiegészült 

négyfős szakmai team fogja irányítani. 

 

Amint az a korábbi tájékoztatásainkból ismert, az EMG 2010. november 

29-i teljesítése egy akvizíciós folyamat része. Az akvizíciós 

folyamat célja 2013-ra a Sziget Kft. 75 százalékos mértékű 

részesedésének megszerzése, a cég teljesítményétől függő évenkénti 

vételár-részletek fejében. Ezzel párhuzamosan a fentiek szerinti 

szakmai vezetők tulajdonában álló Szigerta Invest Kft. és Volt 

Invest Kft. együttes részesedése a jelenlegi 49 százalékról 25 

százalékra csökken majd, ami az akvizíciós folyamat 2013-as 

lezárását követően is biztosítani fogja a mindenkori közvetlen 

menedzsment érdekeltséget. 

 

Az akvizíciós folyamat 2010. november 29-i eseményei során az EMG, a 

Szigerta Invest Kft. és a Volt Invest Kft. megerősítették azt a 

közös célkitűzést is, hogy a Sziget Kft. portfóliója a 

lehetőségekhez képest már az akvizíciós folyamat 2013-as lezárásáig 

is új rendezvényekkel bővüljön és pontosították az ilyen 

rendezvények bevezető évi adatainak az évenkénti teljesítmény-

elvárások körében történő elszámolásának szabályait (pl. 2010-ben a 

StarGarden Fesztivál, a 2011-re tervbe vett horvát tengerparti 

fesztivál). 

 

Az EMG 2010. november 29-i teljesítésének forrása egyrészről az 

econet.hu Nyrt. 2010. november 22-én 120 forintos kibocsátási 

árfolyamon elhatározott alaptőke-emeléséből befolyt 1,2 milliárd 

forint, illetve kisebb részben egy 300 millió forintos rövid 

lejáratú kölcsön volt. 

 

II. A Sziget Kft. 2013-ig tartó felvásárlási folyamatának talán 

legfontosabb lépése volt a tegnapi. 

 

Egyfelől azért, mert az 51 százalékos Sziget Kft. részesedés 

megszerzésével a Sziget Kft. és leányvállalatai bekerültek az 

econet.hu Nyrt. teljes körű konszolidációjába. Ezzel az econet.hu-



csoport 2011-es konszolidált árbevétele az előző évihez képest 

várhatóan több mint kétszeresére, a reklámpiac teljesítményétől 

függően a 8,5 és 10 milliárd forint közötti tartományba növekszik 

majd és emellett a csoport üzemi szintű eredményessége is intenzív 

módon, félmilliárd forintot meghaladó mértékben javulni fog. 

 

Másfelől azért, mert az akvizíciós folyamat ezen állomásakor teljes 

mértékben a Sziget Kft-be integrálódott az eddig 50 százalékban 

külön állt VOLT Fesztivál és Balaton Sound. 2010. november 29-től a 

Sziget Kft. a központja és gyűjtőhelye annak a szakmai 

tapasztalatnak és kompetenciának, amely az elmúlt 18 év alatt 

létrehozta és felfuttatta a legerősebb magyar fesztivál-portfóliót 

és emellett a Sziget Fesztivált az európai kontinens egyik 

legnagyobb és legsikeresebb szabadtéri eseményévé tette. Erre a 

szakmai bázisra és a többségi tulajdonos econet.hu Nyrt. tőkepiaci 

jelenlétére alapozva a Sziget Kft. az elkövetkező években megvetheti 

a lábát a környező országokban és Magyarország után a régióban is 

piacvezető fesztiválszervezővé válhat. 

 

A lépés az EMG-t tekintve is döntő jelentőségű. Az EMG termékköre 

újabb ikonikus magyar márkákkal bővül, és az egyebek mellett a Pesti 

Est, Est Lapok, Exit, NeoFM, radiocafé 98.6, Sziget, VOLT, Balaton 

Sound, Time Out Budapest, est.hu, sziget.hu. eco.hu brandeket 

tartalmazó, a nyomtatott sajtótól a rádión át az online tartalmakig 

és a fesztiválokig terjedő portfóliójával a korábbinál is 

egyedülállóbb módon lesz képes a fiatal és az aktív fiatal felnőtt 

közönség hatékony elérésére.  

 

III. A Sziget Kft. fizetős rendezvényein 2010-ben mintegy 670 ezer 

látogató vett részt, a cég 2010-es árbevétele várhatóan 4,5 milliárd 

forint körül alakul majd, várható EBITDA eredménye pedig – a 

StarGarden Fesztivál bevezető évi adatait figyelmen kívül hagyva – 

500 millió forint körül lesz. 

 

IV. A Sziget Kft. felvásárlására irányuló akvizíciós folyamat 2010. 

november 29-i lépésével az alábbi társaságok kerültek az econet.hu 

Nyrt. teljes körű konszolidációjába: 



 

- Sziget Kulturális Menedzser Iroda Korlátolt Felelősségű Társaság 

(1033 Budapest, Hajógyári-sziget hrsz. 23796/17., Cg. 01-09-263756) 

és 100 százalékos leányvállalatai: 

- VOLT Event Kulturális Rendezvényiroda Korlátolt Felelősségű 

Társaság (1072 Budapest, Klauzál tér 14., Cg. 01-09-889513), 

- SC SZIGET MANAGEMENT SRL (Targu Mures, str. Gen Gh. Avramescu 

15., Románia, Cg. J26/1288/2004). 

 

V. A Sziget Kft. akvizícióról, annak jövőbeni lépéseiről, a Sziget 

Kft. működéséről és annak kockázatairól legutóbb a 2010. november 

19-én megjelentetett 2010. III. negyedéves gyorsjelentésben adtunk a 

jelen közzétételnél részletesebb tájékoztatást. 

 

VI. A jelen tájékoztatásban foglaltak nem adnak teljes képet az 

econet.hu Nyrt. tevékenységéről és a jövőben tervezett lépéseiről, 

sem a Társaság és leányvállalatai eredményeiről, terveiről, 

piacairól, a tevékenységet érintő kockázatokról és egyéb 

körülményekről. A jelen tájékoztatás a jövőre vonatkozó 

kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem 

múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és 

várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen 

kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken 

alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő 

mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó 

kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen 

állítások elhangzanak, a Társaság nem vállal kötelezettséget arra 

nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli 

események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítse, módosítsa. 

 

 

Budapest, 2010. november 30. 

 

 

 

 

econet.hu Nyrt. 


